



România
Județul Vaslui
Comuna Viișoara
Comitetul Local pentru Situații de Urgență
Adresa: localitatea Viișoara, comuna Viișoara, județul Vaslui
Telefon/Fax: 0235.433.011/0235.433.060
E-mail: primaria_viișoara_vs@yahoo.com
Cod poștal: 737575

HOTĂRÂREA nr. 1 din 11 martie 2020

Comitetul Local pentru Situații de Urgență constituit la nivelul comunei Viișoara prin Dispoziția Primarului comunei Viișoara nr. 211 / 23.10.20217, întrunit în ședință în data de 11.03.2020, având în vedere :

-Hotărârea Comitetului județean pentru Situații de Urgență Vaslui nr. 2 / 09.03.2020 pentru aprobarea măsurilor necesare pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus pe teritoriul județului Vaslui ;

-Prevederile Hotărârilor nr. 4, 5, 6 și 7 ale Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență precum și Hotărârile Grupului de suport tehnic științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României;

Adoptă următoarea:

HOTĂRÂRE

Art. 1. (1) Primarul comunei Viișoara, prin aparatul de specialitate, împreună cu ceilalți membrii ai Comitetului Local pentru Situații de Urgență vor asigura desfășurarea acțiunilor de informare a cetățenilor cu privire la măsurile dispuse pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus de:

- Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Vaslui ;

-Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență;

-Grupul de suport tehnic științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României;

(2)Acțiunile de informare se vor realiza prin distribuirea de pliante informative către populație și afisarea de anunțuri informative la sediul Primăriei comunei Viișoara la sediile serviciilor publice, ai principalelor instituții precum și la sediile operatorilor economici din comună.

Art. 2. Doamna Popa Ionica, asistent medical comunitar va asigura comunicarea între Direcția de Sănătate Publică Vaslui și autoritățile administrației publice, reprezentanții serviciilor publice și ai principalelor instituții de pe raza comunei Vișoara.

Art. 3. Prezenta hotărâre va fi comunicată, prin grija secretarului Comitetului Local pentru Situații de Urgență membrilor Comitetului și afișată pe pagina de internet a instituției - <https://www.primariaviisoara.ro/> - și la sediul Primăriei comunei Vișoara, pentru aducere la cunoștința publică.

Președinte

Primar

Pîrciu Liviu



Secretar

Pîrciu Vlad-Nicu

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 11.03.2020 la ședința Comitetului Local pentru Situații de Urgență constituit la nivelul comunei Viișoara

Comitetul Local pentru Situații de Urgență constituit la nivelul comunei Viișoara prin Dispoziția Primarului nr. 211 / 23.10.2017, s-a întrunit astăzi 11.03.2020, ora 09⁰⁰, la sediul Primăriei comunei Viișoara, în vederea analizării și însușirii măsurilor dispuse prin Hotărârea Comitetului județean pentru Situații de Urgență Vaslui nr. 2 / 09.03.2020 pentru aprobarea măsurilor necesare pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus pe teritoriul județului Vaslui precum și prin Hotărârilor nr. 4, 5, 6 și 7 ale Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență precum și Hotărârile Grupului de suport tehnic științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României.

De la ședința Comitetului local pentru Situații de Urgență au absentat:

-Domnul Macovei Nelu - Șef de Post Poliție Viișoara;

-Domnul Scânteie Adrian – inginer în cadrul S.C. Agrotica Viișoara S.R.L.;

Domnul Primar aduce la cunoștința membrilor comitetului că domnul agent de poliție Zimțescu David din cadrul Postului de Poliție Viișoara a adus la cunoștința Primarului comunei că șeful de post, dl. Macovei, este în concediu, și că un alt reprezentant al acestei instituții nu poate fi prezent la ședință întrucât toți agenții au fost convocați la o întrunire în cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 7 Banca.

Atât domnului Scânteie cât și Postului de Poliție Viișoara urmează să le fie transmise materialele analizate la ședința Comitetului Local pentru Situații de Urgență.

În continuare domnul primar prezintă măsurile de informare desfășurate până în prezent de Primăria comunei Viișoara, urmând la cuvânt doamnele Arnăutu Mariana – asistent social și doamna Popa Ionica – asistent medical comunitar care au participat la vizite în teren pentru informarea cetățenilor.

Este prezentat și cazul cetățeanului Bascândură Ionel din satul Viltotești care deși s-a întors din Italia, dintr-o zonă fimitrofă zonelor infectate, nu a respectat izolarea la domiciliu, urmând să fie sesizate Poliția și Direcția de Sănătate Publică.

Ulterior se înscriu la cuvânt domnul doctor veterinar Jako și medicul de familie doamna doctor Saraiman, ambii subliniind lipsa materialelor de protecție – măști, costume.

Doamna doctor Saraiman a prezentat care sunt problemele cu care se confruntă în gestionarea acestei situații insitând pe dificultatea identificării potențialilor suspecți de infectare cu coronavirus.

Ulterior se dă cuvântul domnul director Ursache pentru a prezenta situația din unitatea de învățământ.

Atât domnul primar cât și domnul viceprimar propun ca firmei de transport persoane care operează în comuna Vișoara să îi fie aduse la cunoștință măsurile de dezinfecție care se impun în asemenea situații

Astfel în urma discuțiilor, în unanimitate membrii Comitetului Local pentru Situații de Urgență constituit la nivelul comunei Vișoara se pronunță pentru adoptarea unei Hotărâri prin care să fie stabilite responsabilitățile cu privire la informarea cetățenilor și comunicarea cu D.S.P. Vaslui.

Președinte

Primar

Pîrciu Liviu



Secretar

Pîrciu Vlad Nicu

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Pîrciu Vlad Nicu", written over the name of the secretary.